Losungsblatt zur Sendung ,,Grénland - Erdbeeren am Polarkreis"

A
lanet

Stammnummer: 4685204

LOSUNGEN ARBEITSBLATTER
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Arbeitsblatt 1 Arbeitsblatt 2
Antwortbeispiel: Die Aussagen 3, 4, 9 und 11 sind falsch.

Die erste Zahl zeigt, wie stark Gronland
vom Eis geprdgt ist, und genau dies
scheint sich demndchst durch den Tem-
peraturanstieg (zweite Antwort) zu ver-
andern. Dass man so weit nordlich (dritte
Zahl) viele Schafe ziichten (vierte Zahl),
eine reiche Kartoffelernte (fiinfte Ant-
wort) und iiber ein Dutzend Gemiisesor-
ten (sechstens) anbauen kann, wdre ohne
die Klimaverdanderung auf der Insel nicht
maoglich.
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